

U Lazarevcu održana projekcija filma „Gradonačelnik“



U Centru za kulturu Lazarevac premijerno je prikazan dokumentarni film „Gradonačelnik“ koji se bavi likom i delom jednog od najupečatljivijih gradonačelnika koji je ostavio nemerljiv trag u prestonici, Brankom Pešićem. Premijeri su prisustvovali mnogobrojni poštovaoci dela čuvenog gradonačelnika, reditelj Vuk Dapčević, scenaristkinja Duška Jovanić, direktor CZK Lazarevac Marko Mijušković i predsednik Gradske opštine Lazarevac Bojan Stević. Film govori o životu i radu partizanskog borca i komunističkog funkcionera Pešića, koji je bio gradonačelnik glavnog grada Jugoslavije od 1964. do 1974. godine.



Dokumentarac o Branku Pešiću pod nazivom „Gradonačelnik“ prikazan je u Centru za kulturu u Lazarevcu. Film sadrži arhivske snimke i svedočenja njegovih saradnika u vreme dok je bio gradonačelnik glavnog grada Jugoslavije. Autorka scenarija, Duška Jovanić, istakla je da je na osnovu razgovora sa njegovim saradnicima i prijateljima, njega doživela kao Supermena i Robina Huda.

U vreme Pešića izgrađeni su most „Gazela“, hotel „Jugoslavija“, čuvena „Beograđanka“, Terazijski tunel i još mnogo drugih objekata, znamenitosti po kojima je Beograd i dan danas poznat širom Evrope. Takođe, pokrenute su mnoge kulturne manifestacije, poput BITEF-a, FEST-a i ostalih, dodala je Duška Jovanić.



Duška Jovanić, autorka scenarija

Tokom razgovora sa saradnicima i prijateljima pokojnog Branka Pešića, scenaristkinja ovog filma Duška Jovanić, rekla je da joj je najupečatljivije i najdirljivije bilo kada je razgovarala sa čuvenim inženjerom Jovanom Katanićem, koji je projektovao Mostarsku petlju, a koji je u tom trenutku imao 95 godina. Tokom razgovora sa autorkom scenarija, Katanić je recitovao stihove čuvenog ruskog pesnika Majakovskog.



Dokumentarni film "Gradonačelnik" obiluje zanimljivostima iz života Branka Pešića, Zemunca koji je najviše doprineo Beogradu. Pored istorijske vrednosti, film ima i arhivski značaj jer govori o jednom periodu i vremenu kojeg više nema. „Branko Pešić bio je Zemunac koji je živeo za Beograd“ rekao je reditelj Vuk Dapčević.



Vuk Dapčević, reditelj

V.d. direktora Centra za kulturu Lazarevac iskazao je veliko zadovoljstvo što je naša opština prva u Beogradu u kojoj je prikazan dokumentarni film „Gradonačelnik“. Mijušković je izjavio da je Branko Pešić bio jedan od najvećih gradonačelnika u istoriji Beograda i da je svojim delovanjem i onim što je ostavio iza sebe pokazao na koji način treba da jedan funkcioner da radi.



Predsednik Gradske opštine Lazarevac Bojan Stević, rekao je da je Branko Pešić legendarni gradonačelnik koji je zaslužio da dobije film. On je za vreme svog mandata realizovao mnogo važnih infrastrukturnih projekata. Stević je istakao da svako na odgovornoj funkciji treba da se ugleda na Pešića, i da se potruži da tokom svog mandata doprinese svojoj opštini.

Film „Gradonačelnik“ nastao je po ideji zamenika gradonačelnika Gorana Vesića.